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ATA Nº 19/2025 – Ordinária

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na

Câmara de Vereadores de Westfália, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores:

Alexandre Grana, Anelise Grimm Horst, Carlos Möllmann, Diego Antônio Radavelli, Evandro

Ahlert, Jair Sand, Renato Gaspar Herbert, Sidimar Lindemann e Valério da Fonseca. Invocando a

proteção de Deus, da Lei e do Povo de Westfália, o Presidente declarou aberta a Sessão e

convidou o vereador Sidimar Lindemann para proceder à leitura de uma passagem bíblica. Na

sequência, foi lida a Ata da Sessão Ordinária nº 18/2025, que, colocada em discussão e votação,

foi aprovada por unanimidade de votos. USO DA TRIBUNA: Vereador Carlos Möllmann:

Inicialmente cumprimentou a todos. “Quero enaltecer o trabalho da Secretaria de Obras pelo

excelente trabalho que estão executado, tanto na limpeza das estradas municipais quanto na

manutenção das mesmas. No começo do ano lançamos um projeto onde nosso propósito era a

limpeza de todas as estradas não asfaltadas. Com isso foi um período de seis meses, um trabalho

árduo, mas muito necessário, com trocas de bueiros onde não comportava mais o aguaceiro e as

águas oriundas das enchentes de dois mil e vinte e quatro, onde ainda não havia sido feito esse

trabalho. Mas fomos muito eficazes nessas limpezas, concluímos até o sexto mês. Em seguida,

iniciamos as limpezas nas laterais das estradas asfaltadas, fazendo um ótimo trabalho para manter

os asfaltos com uma durabilidade maior e, com certeza, para uma conservação das vias. Para o

ano que vem temos mais projetos, fazendo com que as canchas de asfalto, que hoje são feitas por

empresas terceirizadas, fazer todo o leito, subleito, drenagens e concordância. Só licitar o que é

usinado. Além disso, vamos continuar com os serviços particulares e de todas as empresas.

Também está tomando forma a vila temática na praça do Dossland, com a construção de três

casas em estilo enxaimel, que serão usadas nas festividades. Essa obra também está sendo

executada com muito capricho pelos servidores municipais da Secretaria de Obras. Outra notícia

para a população, boa, é o retorno dos pequenos procedimentos no posto de saúde. Houve

licitação, todo processo foi concluído, e o profissional estará retomando os trabalhos já no sábado.

Temos uma enorme demanda para esses procedimentos, e, com certeza, a população já estava

ansiosa por esse retorno, e não estava entendendo o motivo dessa pausa. Infelizmente, temos

pessoas que, em vez de se preocuparem em trabalhar para agregar, estão preocupadas com

politicagem, prejudicando os munícipes que tanto precisam. No final do mês de outubro foi paga
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a emenda do deputado Sanderson, no valor de cento e cinquenta mil reais, para custeio na saúde.

Agradeço muito a ajuda do deputado. Meu boa noite.” Finalizou. Vereador Diego Antônio

Radavelli: Inicialmente cumprimentou a todos. “Começo agradecendo a realização da minha

indicação para pintura do asfalto da Linha Paissandu. Também quero agradecer pelo excelente

trabalho da limpeza das laterais, que estão acontecendo, aconteceram lá também. Estão fazendo o

resto dos asfaltos, estão fazendo na Picada Horst, eu acho que começaram na Schmidt Fundos

também. Esse é um trabalho importante para a manutenção do asfalto, para evacuar a água que

fica sobre a pista e então filtrar. Muito importante esse trabalho. Como meu colega já falou,

também quero informar que vai ser retomado o serviço de pequenas cirurgias no posto de saúde.

Foi realizado o processo de licitação e, para surpresa de ninguém, não apareceu proposta com

menor valor do que estava sendo praticado. O serviço continuará sendo prestado pelo mesmo

médico, o filho da nossa eficiente secretária de saúde. Fiquei muito feliz com esse desfecho,

estava realmente preocupado desse médico não querer mais fazer parte disso. Certamente o

município e a população perderiam muito, pois os valores, certamente, seriam outros. Desejo a

esse médico muito sucesso e tenho certeza de que todos os munícipes o aguardam de braços

abertos. Espero também que tenha sido saciada a preocupação dos espertos que denunciaram a

prestação do serviço como nepotismo. Na sessão passada, fiz um convite à anterior secretária de

saúde a fim de prestar alguns esclarecimentos. Foi redigido um documento onde pedi o apoio dos

demais vereadores e, para minha surpresa, apenas três vereadores assinaram. Além de mim, meus

colegas Grana e Carlos. Os quais quero cumprimentar pela coerência com seus mandatos, pois é

uma das funções dos vereadores promover a fiscalização. Agora, realmente não entendo o

restante dos meus colegas por abrirem mão disso. Depois de todas as evidências que já trouxe

aqui nesta Câmara, evidências que podem se caracterizar como crimes previstos no Código Penal,

entendo que fazem parte da atual oposição, mas abrir mão de suas prerrogativas legislativas para

não assinarem um simples convite. Ou meus colegas não acham grave deletar arquivos dos

munícipes? Como mencionei aqui, por exemplo, as pastas de gestantes e dos testes do pezinho

dos recém-nascidos. Até compreendo não querer entrar em debate e se pronunciar, mas pensei

que também gostariam de algum esclarecimento de que em quais circunstâncias os arquivos

foram deletados. Se tem uma coisa a qual eu prezo, é a honra e a palavra e, para mim, são

imprescindíveis para o caráter de uma pessoa. Das assinaturas do convite, a última que jamais

pensei que não estaria lá era da minha colega vereadora Anelise. Logo você, a mais interessada
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no esclarecimento do assunto. Você, colega, que me cobrou várias vezes para trazer mais

evidências, que eu apenas jogava palavras ao vento. Você, que classificou o assunto como grave

e que prestava todo o seu apoio a mim. Inclusive, me ensinou a ter coragem. Posso te afirmar,

colega, que coragem é o que não falta. Agora te pergunto, o que aconteceu com todo aquele

discurso, aquela cobrança por evidências, todo aquele apoio. Cadê a coerência com tudo o que

você fala? Te dei a oportunidade de provar tudo o que você vinha falando, endossando com sua

assinatura o convite à ex-secretária. Todo aquele discurso pomposo eram apenas palavras vazias?

Ou nem você consegue apoiar e acreditar no que mesmo fala? Acredito que, quando se usa a

palavra aqui nesta tribuna, o mínimo é ter coerência com o que se fala e honrar o que se diz. Se

for para vir aqui falar apenas por falar, talvez seja melhor ficar em silêncio. Ou, se porventura

falar algo incompatível com a realidade, ter a humildade de se retratar. Espero ansioso o

comparecimento da ex-secretária para pormos um fim no assunto. Muito boa noite a todos.

Aparte, vereador Alexandre: “Está aí o que ela enviou?” Vereador Diego: “Não, está ali, mas

eu recebi antes a resposta de que ela não vai comparecer, porque não é obrigação legal dela. Eu já

pedi apoio, já convidei os ex-secretários, os cabeças do partido MDB para comparecer aqui, mas

ninguém. Inclusive, minha colega já manifestou total apoio, mas também nunca traz nada. Não

sei, acho que essa situação, juridicamente, não sei se tem o que fazer, mas parece que vai ficar

por isso mesmo. Mas, meu muito obrigado.” Aparte, vereador Valério: “Só um minuto. Eu não

queria me envolver muito, mas estou sentindo que tenho que entrar no meio. Não é assunto meu,

mas, com todo respeito, eu sinto muito as varadas que o senhor, colega vereador, meu amigo

particular fora da política, está batendo muito forte no meu partido. Isso não é muito bom. De

repente, uma hora dessas, colega vereador, a gente ainda vai conversar, e a gente vai arrumar

palavras para ver se a gente consegue te responder daquilo que você está querendo, certo.”

Vereador Diego: “Sim, muito obrigado, meu colega Valério. É tudo o que a gente precisa, uma

simples explicação. Porque as cobranças não partiram de mim. Eu vim aqui expor um problema

que aconteceu, e as cobranças vieram. Eu trouxe as evidências das quais foram pedidas, e agora

não se tem resposta. Concordo com você, que se faça alguma coisa e se vê o mínimo, dos

mínimos de explicação que a gente merece. Porque deixar por isso, acho que agora já é tarde

demais.” Aparte, vereador Renato: “Colega, quero acrescentar mais uma palavra. O seguinte, o

que estou sentindo é que está bastante preocupado em achar problemas atrasados, problemas da

gestão passada. Acho que tinha que ir para frente, trabalhar e ver o que fazer daqui para frente,
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não procurar problemas atrasados. Se tiver problemas atrasados, a Justiça vai cobrar. Porque vai

ter que sempre vir a liberação de toda a gestão e, se tiver problemas graves, acho que a Justiça vai

achar. Por isso vou dizer que não assinei, porque têm os papéis que irão verificar isso. Estou

achando que já passou um ano, acho que temos que continuar esse trabalho, ir para frente, ver

coisas boas. Tá bom.” Vereador Diego: “Sim, agradeço a sua colocação, presidente. Mas, no

meu ponto de vista, está sendo trabalhado como nunca se foi trabalhado. E, como meu colega

também mencionou antes, tem gente procurando e fazendo intriga e picuinha, e, em vez de

colaborar com o município, atrapalhar com o trabalho que está sendo feito. O meu ponto de vista

é claro, se tem algo de errado, quero que seja esclarecido. Não importa de qual mandato foi. Se

neste tiver também, também vou querer.” Aparte, Vereador Renato: “Sim, mas colega vereador,

uma coisa eu quase garanto, talvez se alguém de uma população falou contra esse médico, eu

acredito que aqui os vereadores querem o bem da saúde, eu acredito os nove. Se eu estiver errado,

me corrijam. Mas acho que, na saúde, nenhum iria votar contra ou colocar alguma coisa para

prejudicar a saúde. Ali aconteceu outra coisa que ninguém explicou até agora. Acredito que não

sejam os vereadores daqui.” Vereador Diego: “Sim, exatamente.” Aparte, Vereador Alexandre:

“Mas ele não citou nomes, seu Gaspar, ele não citou que foi algum vereador aqui.” Aparte,

Vereador Renato: “Mas colega Grana, ele disse oposição.” Vereador Alexandre: “Oposição

não é só nós, eu já fui oposição, seu Gaspar.” Vereador Diego: “Eu falei sobre oposição assinar

o meu convite, apenas isso, então nada demais, depois na ata vai poder conferir, tranquilamente.”

(Neste momento, o Presidente Renato alertou que se esgotou o tempo regimental). Muito

obrigado a todos.” Finalizou.Vereador Evandro Ahlert: Inicialmente cumprimentou a todos.

“Eu venho nesse espaço, de maneira justa, elogiar o trabalho que vem sendo desenvolvido pelo

professor e maestro Lucas Grave. Além dos trabalhos no ramo da música, desenvolvidos ao

longo dos anos nesse município, agora também, através da sua expertise e da sua dedicação,

recentemente teve dois projetos aprovados em relação à cultura do nosso município. O projeto

Culture House, a Casa de Cultura de Westfália, que objetivamente é a reforma e a ampliação do

casarão. Esse projeto foi enviado como proponente a Associação Cultural Westfaliana, no valor

de novecentos e noventa mil reais, sendo que seiscentos e noventa mil reais aprovados pela LIC,

a Lei de Incentivo à Cultura, acho que isso pelo que o Lucas comentou e uma contrapartida do

município de trezentos mil reais. Esse projeto, portanto, conta com a reforma do casarão de cento

e setenta e cinco metros quadrados e uma ampliação de trezentos e quarenta metros quadrados.
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Isso irá praticamente dobrar o espaço, com o objetivo de receber mais ensaios, entre outras

atividades, o Coral Municipal, o Grupo de Danças, a Orquestra Municipal, oficinas de música. O

outro projeto, denominado Cultura para Todos dois mil e vinte e seis, no valor de circulação de

duzentos e trinta e três mil reais, também pela LIC, dos três grupos culturais, sendo estes o Grupo

de Danças Westfäliche Tanzgruppe, o Coral Municipal e a Orquestra Municipal, para execuções

de três apresentações no interior do município, sendo essas apresentações na Linha Paissandu, na

Linha Berlim e também na Linha Frank. Essas apresentações acontecerão no próximo ano,

provavelmente, pelo que o Lucas me comentou, nos meses de abril, maio e junho. Portanto,

ultrapassa um milhão e duzentos mil reais nesses dois projetos recentemente aprovados. Eu

lembro que parte desse valor, portanto, é por lei de incentivo fiscal, captação de recursos junto a

empresas ou então pessoas físicas dispostas a financiar esse projeto. Em troca, essas empresas

patrocinadoras podem abater o valor investido do imposto de renda devido, dentro dos limites

definidos por lei. Os editais são lançados, de imediato esses projetos culturais foram cadastrados

e posteriormente aprovados. São valores que vêm de maneira grandiosa para somar com a cultura

do nosso município de Westfália. Portanto, mais uma vez, elogiar o trabalho que o Lucas Grave

está fazendo na nossa cidade de Westfália. Falando sobre cultura, eu vou um pouco mais adiante,

sobre ideias, sobre a questão de inscrever e ir em busca de projetos que venham para enriquecer

culturalmente a nossa cidade e a nossa região. Quero falar de algo bem simples, mas que é uma

coisa bem essencial, que a gente, nesta noite, e as pessoas que estão em casa também podem

refletir agora e nos próximos dias. Valorizar as pessoas da nossa terra, da nossa região. Contamos

com tantas agremiações culturais no nosso município, de diferentes formas, sociedades esportivas,

corais comunitários, grupos de dança, músicos, orquestra, enfim. Porém, só quem participa

diretamente dessas entidades sabe a dificuldade, o quanto, por muitas vezes, é difícil manter essas

entidades ativas. Muitas vezes fazem-se eventos, busca-se alguma ajuda financeira para ajudar a

custear nas despesas que essa entidade tem. No meu ponto de vista, cada ajuda deve vir de forma

direta a beneficiar a entidade. Líderes de entidades devem agir no intuito de valorizar a nossa

gente. Líderes abrem portas, se preocupam com o bem-estar financeiro da entidade que

representam. Monetiza-se, paga-se pessoas de fora para prestar algum serviço que, além de não

corresponder positivamente, muitas vezes, às expectativas, poderia sim se obter de forma gratuita,

com pessoas do nosso âmbito, do nosso meio cultural. E a pergunta que fica é, por quê? Nesse

nosso chão temos pessoas capazes, sendo elas com ou sem formação acadêmica. Quando damos
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espaço ao artista local, às pessoas da nossa cidade, estamos fortalecendo a nossa identidade e

mostramos que temos, sim, orgulho do que é nosso. Nossos eventos precisam refletir quem

somos, mostrar o rosto, a voz e a identidade local. Encerrando esse assunto, trago também a

informação de duas demandas que solicitei ao secretário de Obras, Paulo. Uma diz respeito à

limpeza de valetas e, em alguns pontos, barrancos que costeiam a estrada, das duas estradas da

Linha Schmidt Fundos, como também a mesma limpeza para a localidade da Linha Schmidt Alta.

Nesta terça-feira, as máquinas já iniciaram os trabalhos na Schmidt Fundos e, assim que

terminarem, já tenho a informação de que estarão se deslocando para a localidade de Schmidt

Alta. Quando finalizada essa limpeza, mais adiante também já solicitei, por intermédio dos

moradores, a pintura e a sinalização das faixas compreendidas nesses trechos que são asfaltados.

Então, agradecimento ao secretário Paulo, que sempre, de maneira imediata, atende também às

minhas solicitações a demanda da comunidade. Convite, teremos neste final de semana o evento

intitulado Quarta Mateada com Cristo. Será neste domingo, dia nove de novembro, no Centro de

Eventos de Westfália. O início é às nove horas. A entrada é livre e aberta a todas as pessoas, de

todas as religiões. A organização é da Igreja Assembleia de Deus de Westfália. Para finalizar,

ainda uso esse espaço para que qualquer dúvida que possa surgir, pedido de ajuda ou até mesmo

alguma sugestão que possa vir a somar, se tornar útil e benéfica à nossa cidade, ao bem-estar da

nossa população, peço que entrem em contato com o vereador que vos fala. Eu terei a honra e o

compromisso de atender a todos com total dedicação. Obrigado pelo espaço e boa noite a todos. ”

Finalizou. Vereadora Anelise Grimm Horst: Primeiramente cumprimentou a todos. “Quero

iniciar hoje parabenizando todos os servidores públicos pelo seu dia, que foi comemorado no dia

vinte e oito de setembro. Obrigada por cuidar do que é de todos. A dedicação dos servidores

públicos faz a diferença no bem-estar da nossa cidade. Também quero pedir desculpas aos

munícipes que me assistem, mas, depois de dois meses sem responder às falas do colega Diego,

hoje eu novamente tenho que me posicionar. Eu estou ciente de que as pessoas não querem e não

precisam assistir às sessões da Câmara para acompanhar esse debate deprimente entre vereadores.

E essa conduta não agrega nada de positivo à Câmara. Então, eu evito dar ênfase a isso. Procuro

manter o foco em apresentar demandas de interesse do município, mas às vezes é inevitável. No

dia cinco de junho, o colega Diego disse aqui “outras coisas interessantes também, sumiço de

encaminhamentos que ocorreram. A secretaria assumiu, de repente, papel de muito cidadão que

tinha consultas e agendado alguma consulta. Tudo de repente sumiu. Não sei o que houve durante
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o processo de entrega.” Acredito que, assim como eu, muitas pessoas ficaram bastante

preocupadas, porque a fala leva a entender que alguém simplesmente pegou pastas com

documentos e sumiu com eles, levou para casa, enterrou no jardim. Após a minha insistência para

que isso fosse esclarecido, pois, se realmente teve essa dimensão que, no primeiro momento, foi

colocada aqui, seria algo muito grave, sim, pelo prejuízo aos pacientes afetados e a suspeita que

pairava sobre todos os servidores da pasta citada. Até que, enfim, o colega que trouxe a denúncia

fez um pedido de informação ao Executivo, aprovado durante sessão aqui na Câmara por todos

nós. A resposta foi lida de forma clara, na íntegra, durante a sessão do dia dezoito de setembro

pelo secretário da Mesa. Diz o ofício cento e oitenta e sete de dois mil e vinte e cinco, de oito de

setembro de dois mil e vinte e cinco, enviado pelo atual prefeito César Juliano Bloemker.

Cumprimentos cordialmente, vimos por meio deste responder ao Pedido de Informação número

três de dois mil e vinte e cinco nos seguintes termos. No dia quinze de outubro de dois mil e vinte

e quatro, foi constatado, por parte dos servidores da pasta, a falta de documentos essenciais para o

desempenho de atividades esportivas, o que comprometeu a sequência de projetos em andamento.

Conforme relatório mensal de outubro de dois mil e vinte e quatro, a equipe de tecnologia da

informação, por meio de empresa terceirizada, realizou a recuperação dos dados da pasta /FS1/

documentos/educação/esportes. No mesmo dia, utilizando o backup datado de sete de outubro de

dois mil e vinte e quatro, a restauração foi realizada com êxito, assegurando a integridade dos

arquivos e seus metadados, por meio do ponto de restauração mais recente disponível, garantindo

a atualidade das informações. Continua o ofício. Posteriormente, em trinta de dezembro de dois

mil e vinte e quatro, foi executada a recuperação de dados da pasta da Secretaria de Saúde,

restauração de pasta //FS2/documentos/recepção. Igualmente, o serviço foi necessário após

servidores notarem a falta da referida pasta no dia trinta de dezembro de dois mil e vinte e quatro,

comprometendo o acesso a arquivos importantes para o dia a dia de atividades da Secretaria,

impedindo a edição e visualização de relatórios cruciais para análise de fim de ano. A equipe de

TI atuou prontamente e o processo de restauração foi concluído com sucesso, permitindo a

retomada integral das atividades da Secretaria. Ambos os eventos demonstram a eficácia do plano

de backup a capacidade de resposta da equipe de TI. Sem mais para o momento, subscrevo-nos.

Atenciosamente, César Juliano Bloemker, prefeito municipal. Aqui, através desse ofício, o atual

prefeito confirma que são arquivos digitais, não era nada físico, eram arquivos digitais. Descreve

o que aconteceu de forma objetiva, com base nos relatórios da empresa responsável em zelar
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pelas cópias de segurança e backups, que são de rotina no serviço público. Empresa essa que não

recordo de nenhum episódio anterior em que não tenha conseguido recuperar algum dado perdido,

o que, nos dias de hoje, é pré-requisito para quem queira atender com excelência. Tanto que é a

mesma empresa que hoje ainda trabalha para a atual gestão. Ainda segundo o ofício, os dados

foram recuperados em dois mil e vinte e quatro, o que significa que, ao iniciar o ano de dois mil e

vinte e cinco, todos estavam à disposição da atual gestão. Depois da resposta do atual prefeito,

não toquei mais nesse assunto. Primeiro, porque os dados foram recuperados e os pacientes do

posto de saúde não foram prejudicados de uma forma tão grave como foi anunciado inicialmente

pelo colega. Segundo, durante esse período, estavam na secretaria, nessas duas secretarias, e

acredito que nas demais também, em processo de transição, os servidores do Joacir e do Juliano,

trabalhando juntos e tendo os gestores conhecimento desses eventos, tendo acesso aos relatórios e

dados do TI para as devidas providências cabíveis. Pois cada computador e notebook tem o seu

usuário e tem a sua senha de acesso às pastas. Agora, se o senhor Diego não ficou satisfeito com

a resposta do nosso atual prefeito, não adianta, em uma sessão e na outra também, o senhor vir

aqui pedir a minha ajuda. Quem sou eu na fila do pão. Faça uma retificação do seu pedido de

informação, use a sua influência, o seu acesso fácil às informações e trânsito livre dentro da

administração. (Neste momento, o Presidente Renato alertou que faltava 1 (um) minuto para o

término do tempo regimental). Obrigada. E não precisa me agradecer por lhe incentivar a ter

coragem de fazer o que precisa ser feito quando se tem dúvidas. Talvez a coragem lhe falte,

porque os dados devem estar lá nos relatórios do TI. Quem teve acesso? Eu acredito que nenhum

de nós aqui, muito menos eu, está aqui para impedir que a verdade venha à tona. Mas isso vai ter

que partir do senhor que trouxe isto aqui. Eu já falei isso diversas vezes. O senhor faça o seu

papel e não venha falar para mim de coragem. Obrigada. Obrigado.” Finalizou. ORDEM DO

DIA: Projeto de Lei nº 127/2025 do Poder Executivo: estima a receita e fixa a despesa do

município de Westfália para o exercício financeiro de 2026. Ficou baixado pela Comissão de

Constituição, Justiça e Redação. Projeto de Lei nº 128/2025 do Poder Executivo: institui o

Boletim Oficial Municipal - BOM - e o mural de avisos como órgãos oficiais de publicação dos

atos do município. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

Projeto de Lei nº 129/2025 do Poder Executivo: dispõe sobre a política municipal da pessoa

idosa, e cria o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa e o seu respectivo fundo, e dá

outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.
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Projeto de Lei nº 130/2025 do Poder Executivo: concede isenção do imposto sobre transmissão

inter vivos, por ato oneroso, de bens imóveis e de direitos a eles relativos (ITBI), aos

beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida – Reconstrução, no município de Westfália,

e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de

votos. Projeto de Lei nº 131/2025 do Poder Executivo: estabelece critérios e

procedimentos para avaliação dos membros do magistério público municipal de Westfália para

fins de promoção na carreira, regulamentando a Lei municipal 2.234 de 17 de outubro de

2025, que trata do plano de carreira do magistério público. Colocado em discussão e votação, foi

aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei nº 132/2025 do Poder Executivo: autoriza o

Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, incluir meta na Lei de diretrizes orçamentárias

e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de

votos. Projeto de Lei nº 133/2025 do Poder Executivo: prorroga o prazo de execução e concede

incentivo complementar à empresa Paulo Luciano Wunder & Cia Ltda., alterando disposições da

Lei municipal nº 1.753/2021 e da Lei nº 1.920/2023, e dá outras providências. Colocado em

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei nº 134/2025 do

Poder Executivo: autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e votação,

foi aprovado por unanimidade de votos. Correspondências: Ofício nº 238/2025, do Poder

Executivo, em resposta ao Pedido de Informação nº 04/2025. Comunicação do Tribunal de

Contas do Estado, referente ao Processo nº 001161-0200/24-6, informando pela regularidade das

Contas Ordinárias do Senhor Jucimar Oneide Docena, Administrador responsável pela Câmara

Municipal de Westfália, relativas ao exercício de 2024. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a

Sessão Ordinária a realizar-se no dia dezenove de novembro de dois mil e vinte e cinco, às

dezenove horas, na Câmara Municipal de Vereadores de Westfália.

_________________________________ _________________________________
Renato Gaspar Herbert Evandro Ahlert
PRESIDENTE SECRETÁRIO
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